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综合能力6答案

一．问题求解： 

1．答案：C.
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2．答案：B.

解析：设甲、乙、丙三种物品的单价分别是
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由（1）、（2）得
[image: image5.wmf]22

27

=

z

x

.又由（1）得
[image: image6.wmf]2

9

1

=

+

+

z

y

z

x

，则
[image: image7.wmf]22

50

=

z

y

，


[image: image8.wmf].

22

:

50

:

27

:

:

=

\

z

y

x



[image: image9.wmf]A

.

3

　答案：
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展开后可得

故可令

非极值点

因为

另一个可设为

极值点

两个驻点中必有一个是

由题设知
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　答案：
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7．答案：E
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解析：由

　答案：


9．答案：B.

10．答案：C.

11．答案：C.

12．答案：D.
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解析：由已知条件，可


二、条件充分性判断：

13．答案：B.

14．答案：B.
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　答案：


16．答案：B.

解析：由题意设知
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20．答案：B.

解析：由条件(1)知
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21．答案：A.

22．答案：C

23．答案：D. 

解析：由条件（1），有
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三、逻辑推理

逻辑参考答案：

24－28：CECEE；29－33：ACEDC；34－38：EEAEC；

39－43：CBCAD；44－48：EBEAD；49－53：BDBEE。

四、写作（参考答案）：
54题论证有效性分析参考答案：

以上文字至少存在以下一些逻辑错误：

1． 越来越“希望” 节省室内的能源，不一定就会真的去节省。甚至我们认为，往往是那些能源使用量节节盘高的人，才可能去希望节省自己能源的使用。所以，该地区依然可能面临能源短缺的问题，所以，新建发电厂很可能依然是必要的。

2． 题干说的是仅仅是节省室内能源。如果室外能源的使用大幅增加，而室内能源的减少却很少，那么，总的能源使用量依然可能是大幅增加的。所以，如果不新建发电厂，那么就很可能要面临能源短缺、特别是电力短缺的问题。
3． 就算所有房主们实际上不仅希望而且实际节省了室内和室外能源，但是能源是个大概念。或许他们节省了很多石油、煤、木材等等这些能源，但是电能源却一直没有减少，甚至反而日渐增加，那么，这个地区很可能依然面临电力短缺的问题。
4． 制造商们制造的许多家用设备，比如冰箱和空调的耗能量都比10年前的设备低一半。这句话并不能必然地推出结论说，现在所有的家用设备实际的耗能量就比10年前的设备低。因为现在每台家用设备可能是更加省电了，但是很可能是使用时间越来越长了，使用的设备的数目越来越多了。这样，整个的用电量自然就上升了。
5． 地区用电是一个非常大的概念，不仅包括民用电，而且包括工商业用电。题干作者仅仅考察了民用电，就得出结论说，该地区的用电量不会上升、甚至有所下降。显然这种结论的得出是草率的，片面的。

6． 太阳能的使用有利于减少房屋中为取暖而消耗的能量。或许这个地方是南方，比如说是中国的广东。显然在这里，居民们根本不需要解决取暖的问题。所以，太阳能的使用不一定就有利于减少房屋中消耗的能量。
7． 就算现在和未来，该地区的用电量没有上升，但是如果这3个发电厂的设备已经陈旧，难以经满足了我们的用电需求，那么依然有必要建设新的发电厂。
8． 其他逻辑问题，只要言之成理，同样给分。
55题论说文不设参考答案。
_______________________________________________________________________________________________________
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